Předmět: Český jazyk - mluvnice
Datum: 13. 3. 2020
Téma hodiny: Významové poměry mezi hlavními větami – procvičování
Splnění úkolu: do 19. 3. 

Určete poměr mezi větami a doplňte podle potřeby čárky:

	1.
	Děvčata nepracovala a tak jsme se s nimi dali do řeči.
	

	2.
	Město už dávno umlklo ale z nedalekého klubu stále zněl zpěv.
	

	3.
	Nečekali nás a tak je náš příchod vyvedl z rovnováhy.
	

	4.
	Slunce vesele svítilo a venku bylo přesto zima.
	

	5.
	Odhrnula jsem uprášenou záclonu a začala mýt okna.
	

	6.
	Ani lísteček nenapsal ani slůvka nezavolal.
	

	7.
	Hráli jsme odbíjenou a naše družstvo jako obvykle prohrálo. 
	

	8.
	Museli jsme jít domů i když se nám ještě vůbec nechtělo.
	

	9.
	Chci jet na podzim do Číny a proto jsem si koupil atlas hub.
	

	10.
	Nepřišel na schůzku a tak naše Liduška plakala.
	

	
	
	





	1.
	Nevrátila se domů včas a nezmohla se ani na rozumnou omluvu.
	

	2.
	O Velikonocích bylo zima dokonce i sníh ještě napadl.
	

	3.
	Voda je tu velice čistá a je tudíž stálým domovem raků.
	

	4.
	Rybí maso podléhá brzo zkáze a proto ho musíme jíst čerstvé.
	

	5.
	Byl jsem na houbách až kdesi na Zálesí a nic jsem nenašel.
	

	6.
	Velmi rád lyžuji a tak v zimě jezdím každoročně na hory. 
	

	7.
	Cítil jsem jak mi z toho pomyšlení v žilách tuhne krev.
	

	8.
	Na silnici se netvořila ledovka mnozí řidiči však jeli stále rychle.
	

	9.
	Půjdete už domů nebo se tu s námi ještě chvíli zdržíte?
	

	10.
	Na severních svazích hor leží ještě sníh jižní jsou již holé.
	

	
	
	





	1.
	Půjdeš Karkulko k babičce nebo tam musím jít sama?
	

	2.
	Karkulka vzala košíček s bábovkou a vyrazila směr chaloupka.
	

	3.
	Ani košík vlka nezaujal a proto raději vyrazil k chaloupce.
	

	4.
	Vlk poslal Karkulku natrhat květiny chtěl totiž získat čas.
	

	5.
	Karkulka byla ještě moc malá a tak si vlk dal nejdříve babičku.
	

	6.
	Vlk si nejen lehl do babiččiny postele ale vzal si i její brýle.
	

	7.
	Karkulka nebyla moc bystrá tudíž nepoznala v přestrojení vlka.
	

	8.
	Zabil vlka myslivec nebo spáchal sebevraždu pádem do studně?
	

	9.
	Vlk měl stále ještě trochu hlad sežral tedy i Karkulku.
	

	10.
	Myslivec s babičkou rozdělali víno a Karkulce nenalili ani kapku.
	

	
	
	



Vyplněnou tabulku mi pošlete na můj e-mail.
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